
 

 

Koper, 25. april 2008 
 
 
Izjava za javnost – za objavo 

StEven (Students Event) – tretji večer in Dance 
Mamblita ponovno pred občinstvom 
 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) že četrto leto organizira cikel koncertov StEven – 
Students Event. Na letošnjem StEvenu bodo poleg osrednjih skupin, skupine, izbrane na 
natečaju Kompilacija Obala 2 (KO2), posnele koncertni videospot za DVD Kompilacija 
Obala 2. V petek, 2. maja ob 21.00 bodo v Taverni, po poškodbi bobnarja Borisa Beštjaka, 
ponovno na odru Dance Mamblita s predskupinama s KO2 Korte Sexperience in Gedore.  
 
StEven je namenjen vsem, ki ţelijo spomladanske vikende preţiveti v dobri druţbi in 
študentskem ozračju pa vsem domotoţnim študentkam ter študentom, ki teden preţivijo v 
Ljubljani.  
 
Tretji večer bomo preţiveli v druţbi skupine Dance Mamblita (www.dancemamblita.com). 
Dance Mamblita je pričela z delovanjem septembra 2005. Skupino sestavljata basist in pevec 
Andrej Šik ter bobnar Boris Beštjak. Glasba je plod doţivljanja Andreja Šika in glasbenih idej, 
nekatere se palijo v njem ţe dlje časa. Jasno, da je skupni feeling zabetoniral ideje, ki so se 
lahko izkazale v sedanji obliki. V bistvu Andrej ţivi glasbo, ki jo ustvarja in Boris ustvarja 
bobne, ki jih ţivi. Lahko povemo še, da nista imela slabih vaj ali koncerta. Skupno imava tudi 
to, da oba igrava od najstniških cajtov po bandih in se v svoji karjeri nista nikoli dokončno 
ugasnila. 
 
Boris Beštjak - glasbena pot: 1.JOLANDA II, 2.SENISMOMOGLIZMENIT, 3.ŠPINELIKA 4.E-MET, 
5.KK DEK, 6.VALTER BRANI SARAJEVO, 7.VATRENE ULICE, 8.SOTTOMAYOR 9.DANCE 
MAMBLITA 
 
Andrej Šik – glasbena pot: 1.MANIFEST, 2.ŢIVLJENSKA NIT, 3.IZOLA BRAND, 4.ROBERT SVINJA , 
5.NIGHT FLY, 6.ALICE B. TALKLLES, 7.ELEVENTY MEDVEDS, 8.VALTER BRANI SARAJEVO, 
9.SUVO UVO, 10.DANCE MAMBLITA 
 
Več informacij o sami prireditvi si lahko preberete na: www.myspace.com/stevenksok 
 
StEven – Rock 'n' roll is dad! 
 
 

Klub študentov občine Koper 
Vodja projekta StEven  

Vodja projekta Kompilacija Obala 2 
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